

EXTRATO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

10 DE JUNHO DE 2022 – DOU Nº 110

SEÇÃO I

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 432, de 3 de maio de 2021*, publicada no Diário Oficial da União de nº 85, de 7 de maio de 2021, Seção 1, página 90, nas linhas 1 e 3 do anexo, na coluna 5, onde se lê: "Faculdade Integradis", leia-se: "Faculdade ITEC", conforme Nota Técnica nº 82/2022/CGCIES/DIREG/SERES/SERES (Processo SEI nº 23000.029511/2021-41).

Na Portaria nº 432, de 3 de maio de 2021*, publicada no Diário Oficial da União de nº 85, de 7 de maio de 2021, Seção 1, página 90, nas linhas 1 e 2 do anexo, na coluna 7, onde se lê: "Rua Manoel Torres, 4079, Bairro Salgadinho, Patos-PB", leia-se: "Rua Manoel Mota, s/n, Bairro Monte Castelo, Patos-PB", conforme Nota Técnica nº 82/2022/CGCIES/DIREG/SERES/SERES (Processo SEI nº 23000.029511/2021-41).

*Autorização de cursos

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 110, seção I, sexta-feira, 10 de junho de 2022](#)

SEÇÃO II

Não há publicações relevantes para o ensino superior particular.

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 110, seção II, sexta-feira, 10 de junho de 2022](#)

SEÇÃO III

Não há publicações relevantes para o ensino superior particular.

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 110, seção III, sexta-feira, 10 de junho de 2022](#)

ACESSO AO CONTEÚDO COMPLETO DOU – SEÇÃO I

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 110, seção I Completa, sexta-feira, 10 de junho de 2022](#)

EDIÇÃO EXTRA DOU 109-A e B QUINTA-FEIRA 09/06/2022

SEÇÃO I - A

Não há publicações relevantes para o ensino superior particular.

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 109-A, seção I, quinta-feira, 09 de junho de 2022](#)

SEÇÃO I - B

Não há publicações relevantes para o ensino superior particular.

[Fonte: Diário Oficial da União Nº 109-B, seção I, quinta-feira, 09 de junho de 2022](#)